

Po izvršenom sravnjenju sa izvornim tekstom, u tekstu Odluke o bližem uređivanju ugovornog priznavanja ovlašćenja za smanjenje i konverziju obaveza kreditne institucije uređenih pravom treće zemlje ("Službeni list CG", broj 122/2020 od 17.12.2020.) uočena je greška, pa se daje

ISPRAVKA

Odluke o bližem uređivanju ugovornog priznavanja ovlašćenja za smanjenje i konverziju obaveza kreditne institucije uređenih pravom treće zemlje

U članu 5 Odluke o bližem uređivanju ugovornog priznavanja ovlašćenja za smanjenje i konverziju obaveza kreditne institucije uređenih pravom treće zemlje, umjesto riječi: "Zakona o kreditnim institucijama", treba da stoje riječi: "Zakona o sanaciji kreditnih institucija".

Iz Centralne banke Crne Gore